
 (2) −52 ÷ (−1)3

Step１説明19 指数をふくむ計算 日付(                        )   

名前 (                                               ）

57

〇 次の計算をしなさい。 

 (1) 42 × 2

 (3)  (−6)2 ÷ (−2)3

= 16 × 2

= 32

= (−25) ÷ (−1)

= 36 ÷ (−8)

 (4)  (−
6
5

)3 ×
25
36

= (−
216
125

) ×
25
36

= 25

Step２練習問題 Step３ 確認テスト

 (2) −42 ÷ 2

〇 次の計算をしなさい。 

 (1) 32 × 2

 (3)  (−8)2 ÷ (−4)3

= 9 × 2

= 18

= (−16) ÷ 2

= 64 ÷ (−64)

 (4)  (−
3
2

)3 ÷
9
4

= (−
27
8

) ×
4
9

= − 1

= − 8

= −
3
2 = −

36
8

= −
9
2

= −
6
5

1章　正の数・負の数   2節　正の数・負の数の計算


